
В Кемеровской области вынесен приговор бывшей сотруднице управления культуры Беловского городского округа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице управления культуры Беловского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденная при заключении 6 договоров с одной из фирм на поставку и демонстрацию фейерверков получала от директора организации взятки в виде денежных средств в сумме 120 тысяч рублей. В ходе следствия установлено, что обвиняемая являлась организатором праздничных фейерверков на городских праздниках. Она созвонилась с руководством фирмы, с которой ранее уже договора заключались, и пояснила, что они будут с ними сотрудничать на постоянной основе – заключат договора на поставку и демонстрацию фейерверков только с ними, при условии, что она будет получать от каждого заключенного договора 10% от его стоимости. Руководство фирмы согласилось с условиями, и в последующем на карту осужденной после каждого заключенного договора поступали денежные средства. Общая сумма составила 120 тысяч рублей по 6 договорам. Данные факты были выявлены сотрудниками полиции. Необходимо отметить, что обвиняемая вину признала полностью, со следствием сотрудничала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей, а также с осужденной будет взыскано в доход государства 120 тысяч рублей.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1266596>